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QUIMICA
1. Deduiu la geometria i1 polaritat de les segiients especies: (0,5 punts cadascuna)
a) Bromur de beril-li (covalent)
b) Difluorometa
c) Tetraclorur de tel-luri
d) Fosfina
e) Etandinitril
2. Completeu les segiients reaccions i anomeneu els productes (0,5 punts cadascuna)

a) Anhidrid iod6s + Hidroxid cromic —
b) Borat estann6s + Sulfit de gal-li —

¢) Acid fosforés + Amoniac —

d) 2-Metilpropanamida + Aigua —

e) Metanoat d’etenil + Hidroxid de potassi —
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3. Una mostra de 6,408 g d’un compost que només cont¢ C, H i N, dona per combustid
9,504 g de CO- 1 7,128 g d’aigua. La densitat del seu vapor en condicions estandard val 3,63
g-dm~3 .Determineu:

a) La formula empirica (1 punt)

b) La férmula molecular (1 punt)

¢) Anomeneu un possible compost (0,5 punts)

4. Es fan reaccionar 125 cm?® d’acid acétic del 80 % de riquesa i densitat 1,2 g-cm™2 amb

179,2 dm? de gas clor en condicions normals. Calculeu el volum de dissolucié 0,2 M d’acid
tricloroacétic s’obtindra, si el rendiment de la reaccié és del 60 %. (2,5 punts)



